ZurUstbauteile / Extension /
Pieces / Bijkomende onderdelen

Kabel von Lautsprecher auf Leiterplatte anléten! /
Solder cables of speakers on mainboard on!/

Souder les cables du haut parleur au circuit imprimé /
Kabel van de luidspreker op de printplaat solderen!

#56653
PSD XP Sound

* Bitte Bruickenstecker aufbewahren!
Please save the DC Bridge! /
Conservez l'interface digitale! /

De brugstekker s.v.p. bewaren

Haftreifenwechsel
Change the Traction tires
Remplacer bandages
Vervang de winterbanden

PIKO Art.-Nr.:

#56301 Lok-Ol (50 ml) / #56301 Loco-Oil
#56300 Lok-Oler mit Feindosierung
#56300 Precision engine oiler w fine dosage /

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen
harz- und saurefreiem Nahmaschinendél! Wir empfehlen, die Lok ca.
25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit
das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhalt.
Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des Modells nur auf
sauberen Schienen gewahrleistet ist.

Si utilisation fréquente, huilez régulierement avec une goutte
d’huile fine pour machine a coudre. Nous vous conseillons un rod-
age complet de 25 min dans chaque sens pour un roulement opti-
mal. Il est conseillé de nettoyer réguliérement vos rails pour un bon
fonctionnement.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous,
acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible
running and traction properties, it is advisable to run the locomotive
in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load.
Clean rails are essential for good performance.

Wij adviseren u om de loc ca. 25 min. zonder belasting te laten rijden
in beide rijrichtingen, zodat het model soepel wordt ingereden en
een goede trekkracht opbouwt. Houd er hierbij rekening mee, dat
uitsluitend op schone rails een storingsvrij bedrijf is gewaarborgd.

EU-KonforrpitétserkIérun% o ]
Hiermit erklart die PIKO Spielwaren GmbH, dass das Produkt in seiner Konzeption und
Bauart sowie in der von uns in Verkehr gebrachten Ausfiihrung den grundlegenden Sicher-

heits-, Gesundheits- und Kompatibilitatsanforderungen der genannten Richflinien
und Verordnungen entspricht. Der vollsténdige Text der EU-Konformitatserklarung ist
unter der folgenden Internetadresse verfiigbar: https://www.piko.de/konform

EU Declaration of Conformity o i )
PIKO Spielwaren GmbH hereby declares that the product in its design and construction
as well as in the version placed on the market by us complies with the basic safety,
health and compatlblllB/ requirements of the directives and regulations mentioned.
The full text of the EU Declaration of Conformity is available at the following internet
address: https://www.piko.de/konform

Hinweis zur Reklamation eines Artikels:

Vielen Dank fur Ihr Vertrauen in die PIKO Modelle. Wir hoffen, dass Sie mit dem Modell zufrieden sind und lange
Freude daran haben. Sollten Sie dennoch Probleme mit Ihrem PIKO Produkt haben und wollen dieses reklamieren,
bitten wir Sie, den unter www.piko-shop.de/de/widerruf hinterlegten Reklamationsschein auszufullen und diesen dem
reklamierten Artikel beizulegen. Vielen Dank.

Complaint note:

Thank you for your trust in PIKO models. We hope that you are satisfied with the model and enjoy it for a long time.
Should you nevertheless have problems with your PIKO product and wish to complain it, we ask you to fill in the comp-
laint form, which you can find at www.piko-shop.de/en/widerruf, and enclose it with the complained item.

Thank you very much.

€chl

PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstralle 30
96515 Sonneberg * GERMANY

57546-90-7000

Bedienungsanleitung Diesellok TRAXX

Instructions for use: Diesel locomotive - Manuel d'utilisation pour locomotive diesel - Manuale d'utilizzo

per la locomotiva - Manual de usuario de la locomotora -

B9 K 25 S TRAXX ()4 FH 158 B

Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi lokomotywa - UHcTpykums no akcnayataymum Tennosos - Navod k pouziti lokomotivy

Wichtige Informationen sind in der Verpackung und in
der Anleitung enthalten. Bitte bewahren Sie diese auf.

Decodereinbau:
Installing Decoder /
Installation du décodeur /
Inbouw decoder

In DC Version nicht enthalten!
Not included in DC version!

Non inclus en DC version!

Niet inbegrepen in de DC-versie!

#56500 PSD XP

* Bitte Briickenstecker aufbewahren!

Please save the DC Bridge! /

Conservez l'interface digitale! /

De brugstekker s.v.p. bewaren

Hinweis nur fiir DC-Version:

Die Funk-Entstdrung der Anlage ist mit

dieser Lokomotive sichergestellt, wenn der
tblicherweise im Gleis-Anschlussstick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.

AT

Note only for DC version:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in
the track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Aanwijzing DC version:

De ontstoring van jouw modelspoorweg

is bij het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit van minimaal
680 nanofarad heeft.

Conseil que en CC version:
Cette locomotive est équipée d'un filtre
anti-parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de

80 nF.

Wskazowka DC:

Ochrona przeciwzaktdceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w

tej lokomotywie o ile kondensator
wbudowany w cze$¢ doprowadzajacg prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

# 57546 Gleichstrom DC
# 57346 Wechselstrom AC

Nota solo DC versione:

Con questa locomotiva Interferenze non
occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia della sezione de
connessione, ha un minimo di capacita
di 680 n.f.

O6paTute BHUMaHue DC:
[na nogasneHns pagnonomex

OT paboTatoLero IEKTpoABMraTeNs,

B COOT-BETCTBUM C eX/yHAPOAHbBIM
3aKOHO/ATe IbCTBOM, BCE MOAE/N
PIKO ocHalLieHbl cneumanbHbIM
KOH/,eHCaTOpPOM.

Nur in AC Version!
Only in AC version! /
Seulement en AC version /
Uitsluitend in AC versie!

0-12V —
0-16V ~

Nota solamente C.C. version:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexion
con un condensador de como minimo 680
nanofaradios.

Upozornéni DC:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimainé 680
Nanofaradd.



ERSATZTEILE DIESELLOKOMOTIVE TRAXX

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - i} - Reserveonderdelen - Cze$ci zamienne - 3anacHbie yactu - Nahradni dily

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.

TT I BC A 37 B _E 52 RO BC AR5 15

* Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée.
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Ersatz-  Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Description: PG*
teil-Nr:
57546-01  Gehduse, bedruckt + Fenster Body, with printed windows Boitier, décorée avec fenétre Carrozzeria verniciata (con finestre) ~ Carroceria decorada (con ventana) 13
57533-02  Signalhdrner Signal horn Klaxon Altoparlante Bocina B2
57542-03  Dach, vollstandig Roof, complete Toit, complet Tetto, completo Techo completo )
57546-05  Lichtleiter Conductors Cable en fibre optique Cavi con fibbre ottiche Equipo de luces "6 |
57530-06  Inneneinrichtung Interior fittings Aménagement intérieur Aggiuntivi interni Decoracién interior Z
5753007 Schienenraumer + 2 Schrauben  Snow plough + 2 screw Chasse-neige Scacciasassi Limpiavias A
57430-108  Motor, komplett Motor, complete Engrenage, complet Motore completo Motor, completo 12
5753009  Kardanwelle + Buchsen Cardan shaft + bushes Cardan, 3 parties Albero con giunto / cardanico e boccole  Eje cardan + cojinetes 7
5743012 Klammer Clip Clip de streté Clip Pinza Z
5743013  Drehgestellblende Bogie valance Capot pour bogie Carrelli Tapa de boguies 9
g 5753014  Drehgestellbl. + Abdeckung Bogie valance + housing Cache pour bogie + capotage  Copertura per carrelli Tapa de boguies + cubierta 9
-g 57430-16  Kupplungshalter Coupling hook Support d'attelage Gancio Soporte de enganche 6|
3 5753017  Tritte Steps Marchepiedes Scaletta Escalerilla 7]
Q | 5753018 Puffer (2 Stck.) Buffers (set of 2) Tampons (2 unités) Respingenti (2 pezzi) Tope (2 u.) 6
5(" 5754219 Seitenblenden Side valances Habillages latéraux Telaio in metallo Tapas laterales I
5753022 Schraubenset Set of screws, complete Set de vis Set de viti Set de tornillos 5
57546-72  Hauptplatine mit Beleuchtungs-  PCB Circuit imprimé Circuito stampato Circuito impreso 12
platine o
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Piéces détachées de notre  Parti di ricambio standard Repuestos de nuestro
Standard-Programm range programme standard programa standard
56028  Haftreifen (10 Stck.) Traction Tyres (set of 10) Bandage (10 unités) Anelli di aderenza(10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) ]
56030  Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (setof 2)  Attelage, complet (2 unités) Gancio completo (2 pezzi) Enganche, completo (2 u.)
56500  PIKO SmartDecoder XP PluX22 PIKO SmartDecoder XP PluX22 PIKO SmartDecoder XP PluX22 PIKO SmartDecoder XP PluX22 PIKO SmartDecoder XP PluX22 ]
56653 PIKO SmartDecoder XP Sound  PIKO SmartDecoder XP Sound  PIKO SmartDecoder XP Sound  PIKO SmartDecoder XP Sound PIKO SmartDecoder XP Sound T
5756467  Briickenstecker DC Bridge Pontage a enficher CC Spina a ponte DC Puente CC 10
59004A-73  Getriebe, komplett DC Gearbox, complete Engrenage, complet Ingranaggi completi DC Engranaje, completo DC 12
§ 59004A-74  Getriebe, + Abdeckung kompl.  Gearbox, complete w housing ~ Engrenage, complet avec capot  Ingranaggi completi di copertura  Engranaje, completo con tapa DC 12
K DC —
8 |59004a-75  Radsatz bedr. oh. Haftr. (2 Stck.) Wheelset (set of 2) Essieux (2 unités) Ruote senza anelli (2 pezzi) Eje (2 u.) decorado 10
59004A-76  Radsatz, bedruckt mit Haftreifen ~ Wheelset (set of 2) + Essieux (2 unités) avec Ruote con anelli (2 pezzi) Eje decorado, con aros de 10|
(2 Stck.) traction tires bandages adherencia (2 u.)
5794873 Getriebe, komplett AC Gearbox, complete Engrenage, complet Ingranaggi completi DC Engranaje, completo AC 12
57948-74  Getriebe fiir Schleifer kompl. AC_Gearbox for slider complete Engrenage pour contact, complet Ingranaggi completi di copertura _Engranaje, completo con tapa AC 12 |
< | 5794875 Radsatz bedr. oh. Haftr. (2 Stck.) Wheelset (set of 2) Essieux (2 unités) Ruote senza anelli (2 pezzi) Eje (2 u.) decorado 10
-% 57948-76  Radsatz, bedruckt mit Haftreifen ~ Wheelset (set of 2) + Essieux (2 unités) avec Ruote con anelli (2 pezzi) Eje decorado, con aros de 10|
g (2 Stck.) traction tires bandages adherencia (2 u.)
b Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Piéces détachées de notre  Parti di ricambio standard Repuestos de nuestro o
Standard-Programm range programme standard programa standard
56110 Schleifer mit Schraube Slider with screws Contact avec vis Pattino con viti Patin con tornillo

Brsatz- A4 FK: Beschrijving: Oznaczenie: Onucanmne Oznaceni: PG*
teil-Nr:
57546-01 SRR 4 Behuizing, gedecoreerd+vensters ~ Obudowa z oknami Kopryc 11 okHu Karoserie, potisténd s okny 13
57533-02 (= S RE AR Signaalhoom Trabkg sygnaowa MoK Houkacka 7
57542-03  ZETHZH Dak, compleet Dach, kompletny BepxHss nare b Stfecha, Uplna 8
5754605 Sy Lichtgeleider Swiattowod CeeTosoap! Svétlovody 6
57530-06 PR EPEEH Binneninrichting Wyposazenie wnetrza VHTepbep kabuHbl vMawmHuet  Vnitini zafizeni 9
57530-07 T+ QWi g B 42 Sneeuwschuiver Odéniezacz MyTrodMcTUTE b Pluh 7
57430108 LK 4 {4 Motor, compleet Silnik,komplet [BvraTesb c MyhTamMm Motor, komplet 12
5753009 Jy[alfh + fEsk Cardanaandrijving, 3-delig Naped Kardana, 3-czesciowy KapaaH ¢ MydTamm Kardan + pouzdra 7
5743012 GECFE TN Klemmetje Klamra DuKCaTOP TENEXKN Tfmen 6
5743013 FpAH Draaistelzijde Ostona wozka wagonu Kopnyc Tenexku Cislo masky podvozku s to¢nou 9
S | 5753014 A 4 cERR Draaistelzijde + afdekking Ostona wozka wag. + przykrywka  Kopnyc Tenexku Cislo masky podvozku s totnou + kryt 9
.g 57430416 R4 A Koppelingshouder Uchwyt sprzegta [JlepxaTent cLenku Drzak spfahla 6
3 57530-17 1K Trede Stopnie MoAHOXKM Stupacky 7
8 5753018 ZEppag (o) Buffer (2 stuks) Bufor (2 szt.) Bydepa (2wr) Néraznl’k'(Z ks) 6
& | 5754219 P SE R Afdekking Boczne osfony BoKoBbie NaHem Pastrann| masky 8
5753022 R 44 S A Schroef set Set z $ruba Habop avHTos Sada Sroubd, kompletni 5
5754672 PCBEHR Printplaat Plytka do podiaczenia dekodera  Mnataansnopkoverma pexonepa  Rozvodnd desticka 12
2 I ZE bR AT - Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu  3anacHble YacTv U3 Néhradni dily z naseho
standaard programma standardowego CTaHAAPTHON NPOrpaMMbI standartniho programu
6028 [ AR (104D Antislipbanden (10 stuks) Obrecze przyczepnosciowe (10'szt.)  Konecrsie Garaaxv (10 wr.) Upevnéni kol (10 ks)
6030 R (24D Koppeling, volledig (2 stuks) Sprzegto, kompletne (2 szt.) Cuerkn (2. Sprahlo komplet (2 ks)
56000 KTV (244) Gloeilamp (2 stuks) DC Zaréwka (2 szt.) Namnibl (2 wr.) Osvétleni (2 ks) DC
56500 PIKO SmartDecoder XP PluX22 PIKO SmartDecoder XP PluX22 PIKO SmartDecoder XP PluX22 PIKO Smart/lexogep XP Plux22 PIKO SmartDecoder XP PluxX22
56653  PTKO SmartDecoder XP Sound  PIKO SmartDecoder XP Sound PIKO SmartDecoder XP Sound PIKO SmartZiekoaep XP Sound PIKO SmartDecoder XP Sound
5756467 DCIFIAR Overbruggingsstekker (DC) Wiyczka do podiaczenia dekoderaDC 3arnyukarapaswémnoaaexonep  Mstkova zastreka - DC 10
5900473 DCHG A F A A Aandrijving, compleet Przekfadnia, kompletna Tenexka g cbope Pfevodovka, kompletni 12
_§ 59004A74 A5 PEUDCIG#C 4G 2044 Aandrijving, compleet met Przekfadnia, kompletna z Tenexka 8 cbope Prevodovka kompletni s krytem 12
a>'; afdekking przykrywka
Y | soooears ZEERAME 2P Wielstel (2 stuks) Komplet ket (2 szt.) KonécHble napel (2 W) Sada dvojkoli (2 ks) 10
s9004A-76 [V ECZH (24F) Wielstel (2 stuks) + antislipbanden ~ Komplet kot (2 szt.) + opony Kon€ckble napyi (2w.) +C Sada dvojkoli (2 ks) s bandéze kol 10
scierne BaHaaxammn
57948-73  ACIA #8040 4H A4 Aandrijving, compleet AC Przektadnia, kompletna Tesniexka s c6ope Prevodovka, kompletni 12
5794874 ACFAHL T HIIARCAEZHSY:  Aandrijving, compleet voor veren Przekfadnia, kompletna Tenexxascbopesakontakty  Prevodovka kompletni 12
o lorssrs  EERAM 2 Wielstel (2 stuks) Komplet kot (2 szt.) KonécHbie napb! (2 W) Sada dvojkoli (2 ks) 10
.g sroas76  BTEESAE (21F) Wielstel (2 stuks) + antislipbanden Komplet kot (2 szt.) + opony KonécHble napbl (2Wr.) +¢ Sada dvojkoli (2 ks) s bandaZe kol 10
3 scierne Baraaxammn
g 4 T A RV - Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu  3anacHble YacTH U3 Nahradni dily z naseho
standaard programma standardowego CTaHAAPTHON NPOrpaMMbI standartniho programu
se110 G HE 2L FA L Veren met schroeven Odbierakami z srubek KoHTakTa Habop Kontaktu kol &roubti

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio

*{)r k%3 *Priscategorie *Grupa cenowa *ueHoBsas kaTeropusa *Cenova skupina




